



2024年5月14日

各位

会社名 株式会社 リコー
代表者名 代表取締役 社長執行役員・CEO
大山 晃
(コード番号:7752 東証プライム)
問合せ先 取締役 コーポレート専務執行役員・CFO
川口 俊
(TEL 050-3814-2805)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の 一部訂正について

2024年5月7日に発表しました「2024年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。
また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。
なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

サマリー情報

※注記事項

(訂正前)

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

2024年3月期	609,521,978株	2023年3月期	609,521,978株
2024年3月期	<u>6,341,095株</u>	2023年3月期	447,171株
2024年3月期	<u>608,641,582株</u>	2023年3月期	616,917,879株

(注)当社は、役員向け株式交付信託及び執行役員等向け株式交付信託を設定しており、当該信託が保有する当社株式(2024年3月期末 314,000株、2023年3月期末 371,400株)を、自己株式に含めて記載しております。

(訂正後)

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

2024年3月期	609,521,978株	2023年3月期	609,521,978株
2024年3月期	<u>6,339,595株</u>	2023年3月期	447,171株
2024年3月期	<u>608,641,770株</u>	2023年3月期	616,917,879株

(注)当社は、役員向け株式交付信託及び執行役員等向け株式交付信託を設定しており、当該信託が保有する当社株式(2024年3月期末 314,000株、2023年3月期末 371,400株)を、自己株式に含めて記載しております。

(7)連結財務諸表に関する注記事項

②1株当たり情報

(訂正前)

	前連結会計年度 自 2022年4月1日 至 2023年3月31日	当連結会計年度 自 2023年4月1日 至 2024年3月31日
1株当たり親会社所有者帰属持分	1,529.46 円	1,722.07 円
基本的1株当たり当期利益	88.13 円	72.58 円
希薄化後1株当たり当期利益	88.10 円	72.55 円

基本的1株当たり当期利益及び希薄化後1株当たり当期利益の算定の基礎は、以下のとおりです。

	前連結会計年度 自 2022年4月1日 至 2023年3月31日	当連結会計年度 自 2023年4月1日 至 2024年3月31日
親会社の所有者に帰属する当期利益	54,367 百万円	44,176 百万円
希薄化効果のある証券の影響	－ 百万円	－ 百万円
親会社の所有者に帰属する希薄化後当期利益	54,367 百万円	44,176 百万円
基本的加重平均普通株式数	616,917,879 株	608,641,582 株
希薄化効果のある証券の影響	158,010 株	299,583 株
希薄化後加重平均普通株式数	617,075,889 株	608,941,165 株

(訂正後)

	前連結会計年度 自 2022年4月1日 至 2023年3月31日	当連結会計年度 自 2023年4月1日 至 2024年3月31日
1株当たり親会社所有者帰属持分	1,529.46 円	1,722.07 円
基本的1株当たり当期利益	88.13 円	72.58 円
希薄化後1株当たり当期利益	88.10 円	72.55 円

基本的1株当たり当期利益及び希薄化後1株当たり当期利益の算定の基礎は、以下のとおりです。

	前連結会計年度 自 2022年4月1日 至 2023年3月31日	当連結会計年度 自 2023年4月1日 至 2024年3月31日
親会社の所有者に帰属する当期利益	54,367 百万円	44,176 百万円
希薄化効果のある証券の影響	－ 百万円	－ 百万円
親会社の所有者に帰属する希薄化後当期利益	54,367 百万円	44,176 百万円
基本的加重平均普通株式数	616,917,879 株	608,641,770 株
希薄化効果のある証券の影響	158,010 株	299,395 株
希薄化後加重平均普通株式数	617,075,889 株	608,941,165 株

以上